

泰尼造型  
开业在即  
烫染一律4折  
优惠  
地址:健康路国美电器  
13866388101  
咨询电话:13866388101

# 本报公益活动答谢水城读者

- 11日9点相约人民广场,名医律师专家现场答疑解惑
- 12日9点运河博物馆相亲,小报童再聚首免费观影

本报聊城6月9日讯(记者刘铭) 今年6月18日,齐鲁晚报《今日聊城》将迎来两岁生日。11日上午,本报将邀请并组织医疗、律师、质检等专家相聚聊城人民广场,为读者送上专业周到的健康、法律等方面的免费咨询服务,答谢读者对本报的厚爱。

2009年6月18日,齐鲁晚

报《今日聊城》正式创刊。两年来,本报始终坚持“为读者服务,与读者俱进”的办报宗旨,秉承“服务读者,奉献社会,成就自我——办主流大报,树百年品牌”的核心价值观,坚持全心全意为聊城人民服务,积极宣传聊城“江北水城·运河古都·生态聊城”建设,先后举办高考爱心车队、车展、相亲会、换物节、报

童营销秀、免费检测进社区、律师团服务读者等多项公益活动,成为党和政府重要的宣传阵地和城乡百姓不可或缺的精神食粮,与众多读者结下深厚友谊。

在《今日聊城》创刊两周年之际,本报将于6月11日上午在人民广场启动答谢读者系列活动。届时,“名医面对面、水城送健康”大型义诊活动,将有来

自5家医院的著名中西医、心理等专家免费为市民“把脉”健康;本报维权律师团成员、近10家城区律师事务所的资深律师,将为市民提供免费法律咨询服务;市质监局计量所工作人员也将继续推进计量惠民,在广场开展免费检测血压计等家用计量器具活动。

同时,作为本报创刊两周年

系列活动项目,11日将在人民广场接受“仲夏之约”白领专场相亲会报名。12日9点半,所有小报童将在鲁信影城免费观看《功夫熊猫2》,“仲夏之约”白领专场相亲会也将在中国运河博物馆举办。

如读者对活动有何意见或建议,或准备参加活动,可拨打咨询电话:0635-8451234。

## 中西医专家现场义诊

本报聊城6月9日讯(记者王尚磊) 本报主办的“名医面对面、水城送健康”大型义诊活动,将于11日上午在人民广场举行,如身体亚健康、睡眠障碍、心脑血管疾病、青少年心理疾病、成人精神病早期干预等平常市民所关心的健康问题,都能得到专家的细心解答。专家们来自聊城市人民医院、聊城市中医院、聊城市第三人民医院、聊城市心理医院和聊城市传染病医院。

聊城市人民医院中医科谷万里擅长临床运用中医药治疗内科疾病,对心脑血管病、消化系统疾病和肿瘤的中

西医诊治积累了丰富的经验,开展中医体质辨识及亚健康的中医调理,并对疑难杂病,颈腰椎病有较深入研究。聊城市心理医院张李娜擅长心理咨询,心理治疗,以及躁狂症、抑郁症、神经症和心理疾病的治疗。聊城市中医院、聊城市第三人民医院和聊城市传染病医院也将派出中西专家现场免费为市民义诊。

此次大型义诊活动共有10多名专家到场,市民到现场咨询时,尽量携带近期病例、X光片、CT片等,以便专家及时掌握患者的病情,做出判断和疾病干预治疗指导。

## 有啥法律难题快来问

本报聊城6月9日讯(记者李怀磊 通讯员周巧凤 张中圆) 11日上午9点,本报维权律师团成员资深律师将现场为市民提供免费法律咨询服务,有啥法律难题,欢迎您来说。届时,聊城大学法学院20余名大学生志愿者也将在现场向市民讲解法律知识。

经济合同纠纷、房产业务纠纷、土地拆迁、婚姻继承、交通事故处理、劳动争议、工伤赔偿、刑事案件、损害赔偿等等,不少市民在日常生活中遇到此类问题时,多不知如何通过法律渠道维权。如果您有类似难题,欢迎来人民广场,本报维权律师团律师将免费提供维权指导。

提供现场免费咨询的律师中,有山东舜翔(聊城)律师事务所、山东万航律师事务所、山东永圣律师事务所、山东同心达律师事务所、山东智祥律师事务所、山东普新律师事务所等城区近10家律师事务所的20余名资深律师参加,他们在经济纠纷、房产物业、婚姻继承、事故处理等方面各有专长,均为各律师事务所从业多年的资深律师。

“能有机会现场为市民服务,非常难得,将会利用好,为市民服好务。”市首届十佳律师之一、山东智祥律师事务所主任贾庆玉说,一定借此机会,让更多市民了解法律法规,在合法权益受到损害时敢“说话”。

## 免费检测血压计

本报聊城6月9日讯(记者谢晓丽 通讯员岳建疆) 本报与聊城市质监局计量所联合主办的“免费计量服务进社区”自开展以来,得到了市民的踊跃支持和热烈欢迎。很多市民表示,这虽然是一个小活动,但办到了市民的心里,解决了实际的问题。

本周六,在人民广场,聊城市质监局计量测试所技术人员将携带精密仪器到人民广场开展免费检测活动,需要检测器具的市民可直接过去。

个社区举办免费计量检测活动,共免费检测血压计200余台、眼镜200多个,秤200多个。活动自开展以来,得到了市民的踊跃支持和热烈欢迎。很多市民表示,这虽然是一个小活动,但办到了市民的心里,解决了实际的问题。

本周六,在人民广场,聊城市质监局计量测试所技术人员将携带精密仪器到人民广场开展免费检测活动,需要检测器具的市民可直接过去。

## 11日去人民广场报名 12日到运河博物馆相亲

本报聊城6月9日讯(记者凌文秀) 由齐鲁晚报·今日聊城主办、中国运河博物馆协办的“仲夏之约”白领专场相亲会报名还有10日、11日最后两天,诚约符合条件的单身男女报名。鉴于部分市民的反馈,本届相亲会取消名额限制,凡报名者均有机会去相亲,11日还可到人民广场现场报名。

本届相亲会要求报名者为

本科及以上学历、在聊城城区工作、没有婚史的单身男女。报名时需出示身份证、毕业证,5寸或7寸个人靓照1张(电子版最好)。如亲友代报名,则需要提供报名者所有信息和代报名者身份证。固定报名地点在齐鲁晚报·今日聊城编辑部(兴华路与向阳路口西北角,古楼街道办事处2楼)。11日上午增加人民广场(五星百货

对面)一处报名点。

12日上午9点,报名参加白领相亲会的帅哥美女们请到中国运河博物馆四楼展厅参加相亲会,带身份证在博物馆一楼登记进入博物馆,由工作人员引导到四楼展厅即相亲会活动现场。活动期间,主办方将组织所有到场人员参与互动活动和小游戏,整场活动将于5点半结束。



去年8月,“齐鲁晚报·泰山啤酒杯报童营销秀”在建设路小学举行启动仪式。经过培训后,小报童们迫不及待地穿上卖报T恤兴奋地合影。今天,100多名小报童将走上水城街头,开始为期20天的卖报经历。(资料片) 本报记者 李军 摄

## 报童营销秀报名火爆 报名就能免费看电影

本报聊城6月9日讯(记者陈洋洋) “盼了好久了,活动终于开始了。”9日上午,30多名同学报名参加小报童再聚首免费观影活动。去年一名因为扭伤退出的小报童也打电话今年继续参加。

“去年扭伤了,没坚持到最后,很遗憾。”上午10点,上一届小报童戴天宇打电话说,戴天宇去年参加报童营销秀时卖报很认真,一共参加了近半个月,从第一天卖报30份

增加到一百多份。在卖报过程中,他学会了与人交流和沟通,也学会了坚持和珍惜,今年他一定要坚持到底,取得好成绩,还要把以前的经验分享给下一届的小报童们。

“小报童再聚首”活动报名已经开始,去年参加卖报活动的小报童,可拨打本报热线8451234报名,或者到本报聊城记者站现场报名。另外,想参加“2011年报童营销秀”活动的同学也可以拨打热线或来现场报名。

## 社区运动会走上大广场

10日上午可到人民广场报名

本报聊城6月9日讯(记者谢晓丽) 11日,本报主办、红黄蓝亲子园聊城中心园协办的“红黄蓝杯”社区趣味运动会在人民广场举办,报名时间截止到10日中午。为方便市民就近报名,本报10日上午在人民广场设置现场报名点,想参赛的市民需尽快报名。

本次比赛本次运动会设置

了丰富多彩的比赛项目,包括跳袋比赛、运球跑、体能环比赛等,年龄在6个月以上的均可报名,幼儿需在家长陪同下参加。年龄段不同参加的比赛项目也不一样,工作人员会根据年龄段和报名人数来分配相应的比赛。

本次社区趣味运动会周六上午9点在人民广场举办,市

民可电话或现场报名。齐鲁晚报今日聊城报名点:聊城市兴华路与向阳路路口古楼街道办事处2楼,报名电话:0635-8451234。红黄蓝亲子园聊城中心园报名点:聊城市兴华西路运河桥东路北二楼,报名电话:0635-8388036、8980063。人民广场报名点:百货大楼对过。